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第一部分：模拟电路  

一、（10 分）如图 1 所示电路，设电流源I=0.5 mA，VDD=VSS=5 V，Rd=9 kΩ，Cs很大，

对信号可视为短路。场效应管参数VT＝0.8 V，Kn=1 mA/V2，输出电阻rds为无穷大。

试求电路的小信号电压增益Av。（
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                                    图 1 
二、（10 分）由一理想运放构成的电路如图 2（a)所示，已知初始状态时vc(0)=0，试

回答下列问题：（1）当R＝100 kΩ,C=2 μF时，若突然加入v1(t)=1 V的阶跃电压，求

1 秒后输出电压的大小；（2）当R＝100 kΩ,C=0.047 μF时，输入电压波形如图 2(b)所
示，试画出输出电压v0的波形，计算并标出v0的幅值和回零时间。 

                                图 2 
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三、（15 分）如图 3 所示放大电路，设A1、A2为理想运算放大器，R2=R3，R4=2R1，

试：（1）分析放大电路反馈网络的构成及反馈类型； 
  （2）写出输出电压与输入电压之间的关系式； 
  （3）推导电路输入电阻Ri与电路参数的关系式，并定性说明该电路能获得高输入

电阻的原理。 

        图 3 
 

四、（12 分）互补对称功率放大电路如图 4 所示，设T1、T2管的特性完全对称，ui为

正弦波，VCC＝12 V，RL＝8Ω，试回答下列问题： 
 （1）按功放分类（甲类、乙类、甲乙类、丙类、…..)，该功放电路 T1、T2 管的工

作方式属于哪一类？ 
 （2）电阻R2与二极管D1、D2的作用是什么？静态时，电容C2 两端的电压应是多少？

可通过调整哪个电阻来满足这一要求？ 
  (3) 若R1＝R2＝1 kΩ，T1和T2的β＝40，|VBE|＝0.7 V，PCM=400 W，假设R2、D1、

D2中任意一个开路，将会产生什么后果？并说明理由。 
 （4）若电容C2足够大，T1、T2管的饱和压降VCES＝1 V，则负载RL上得到的最大不

失真输出功率Pomax为多大？  

    图 4 
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五、（8分）有温度补偿的稳压管基准电压源如图 5所示，稳压管的稳定电压VZ＝6.3 V，

T1和T2的VBE＝0.7 V。稳压管具有正温度系数，而T1的VBE1具有负温度系数。试：（1）
当输入电压VI增大（或负载电阻RL增大）时，说明其稳压过程； 
  （2）对稳压管的温度系数有何要求，并说明其温度补偿原理； 
  （3）基准电压VREF为多少？             

图 5 
六、（20 分）设计题： 
 1、将如图 6 中各环节进行合理连接，组成一个正弦波振荡器。 

（1）若要求f0=100 Hz，则R应选多大？ 
（2）选择合适的R1值。 

 2、用一只理想运放设计一个能完成运算关系u0=2ui1-ui2的电路。 
（1）要求画出完整的电路图； 
（2）说明各相关元件参数间的关系。 

    
            图 6 
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第二部分：数字电路 

七、（10 分）分析图 7 电路的逻辑功能：写出 Y1，Y2 的逻辑函数式，并化简为最简

与或式，列出真值表，指出电路完成什么逻辑功能。 
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图 7 
 
八、（10 分）给定逻辑函数 Y 的波形图如图 8，写出该逻辑函数的真值表和逻辑函数，

逻辑函数要求化为最简与或式。 
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图 8 
 
 

九、（15 分）分析图 9 的时序电路的逻辑功能，写出电路的驱动方程、状态方程和输

出方程，画出电路的状态转换图，说明电路能否自启动。 
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图 9 

 
十、（15 分）设计一个同步 8421 码的十进制加法计数器，采用 JK 触发器和基本门电

路实现，并检查设计的电路能否自启动。 
 
十一、（10 分）用 16×4 位的 ROM 设计一个将两个 2 位二进制数相乘的乘法器电路，

列出 ROM 的数据表，画出储存矩阵的点阵图。 
 
十二、（15 分）用两片 1024×8 位的 EPROM 接成一个数码转换器，将 10 位的二进制

数转换成等值的 4 位二-十进制数。 
（1） 画出电路接线图，标明输入和输出。 
（2） 当地址输入A9A8 A7A6 A5A4 A3A2 A1A0分别为 0000000000、1000000000、
1111111111 时，两片EPROM中对应地址中的数据给为何值？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


